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Dětský operní sbor Kajetán, působící při Divadle Josefa Kajetána Tyla v Plzni, zaznamenal
mimořádný mezinárodní úspěch na prestižní soutěži Aarhus International Choir
Competition & Grand Prix of Nations 2025 v dánském Aarhusu. Během své soutěžní cesty
na sever získal sbor celkem čtyři zlatá ocenění, včetně jednoho nejvyššího ocenění Grand
Prix v kategorii Dětské sbory.

Kajetán se zúčastnil čtyř soutěžních klání a z každého si odvezl zlaté ocenění:

• Zlatý diplom Level VI a vítěz Open soutěže v kategorii Dětské sbory
• Zlatá medaile TOP level a vítěz Grand Prix of Nations v kategorii Dětské sbory
• Zlatý diplom Level VII a vítěz Open soutěže v kategorii Folklor s doprovodem
• Zlatá medaile TOP level v rámci Grand Prix of Nations v kategorii Folklor s doprovodem

"Jsme absolutně šťastní. Účast v soutěži byla fantastická, úroveň naprosto světová. Přivezli jsme si
nejen medaile, ale i nespočet zážitků, dojmů a nových přátelství,“ uvedla sbormistryně Anna-
Marie Lahodová. "Gratulujeme i všem spolusoutěžícím sborům – bylo nám ctí být součástí této
mimořádné akce."

Letošní triumf v Dánsku navazuje na loňský úspěch sboru na Llangollen International Musical
Eisteddfod 2024 ve Wallesu, odkud si Kajetán odvezl zlatou, stříbrnou a bronzovou medaili – tedy
ocenění v každé kategorii, do které se přihlásil. Tento konzistentní mezinárodní úspěch dokládá
výjimečnou kvalitu práce sboru i jeho umělecký růst.

Úspěchy souboru ocenil také radní Plzeňského kraje pro oblast kultury, cestovního ruchu a
památkové péče Libor Picka: "Sbor Kajetán je důkazem, že i dětský sbor z Plzeňského kraje může
konkurovat světové špičce. Jejich vystoupení nejsou jen hudebními zážitky, ale i výbornou
reprezentací našeho regionu a republiky v zahraničí. Mám velkou radost z jejich úspěchu a těší mě,
že kraj mohl jejich cestu významně finančně podpořit."

Sbor Kajetán je dlouhodobě součástí umělecké činnosti operního souboru Divadla J. K. Tyla a
pravidelně vystupuje v inscenacích pro dětské i dospělé publikum. V posledních letech navíc rozšířil
svou činnost i o samostatnou koncertní a soutěžní dráhu, jejímž vyvrcholením je právě úspěch v
Aarhusu.

Sbor poděkoval všem, kteří mu drželi palce: "Zdravíme do Plzně rodiče, přátele i celý tým DJKT.
Velké díky patří také Plzeňskému kraji a panu radnímu Liboru Pickovi za finanční podporu, bez níž
by tato cesta nebyla možná."

O soutěži

Aarhus International Choir Competition & Grand Prix of Nations 2025 je součástí renomovaného
projektu INTERKULTUR, který každoročně pořádá mezinárodní soutěže pro pěvecké sbory z celého
světa.
Letošního ročníku se zúčastnilo více než 130 sborů – cca 6.000 účastníků z 35 zemí Evropy, Asie i
Ameriky. Soutěž probíhala ve dvou hlavních částech – otevřená soutěž (Open Competition) a Grand



Prix of Nations, kde se utkávají nejlepší sbory z jednotlivých kategorií. Mezinárodní porota složená z
předních osobností sborového zpěvu hodnotila nejen technickou úroveň, ale i umělecký výraz,
dramaturgii a práci sborových dirigentů.
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